

За новые творческие успехи

Прошло четыре года со времени постановления Центрального Комитета нашей партии по идеологическим вопросам. За эти годы наш театр поставил большое количество спектаклей на современные темы, стремясь построить свой репертуар так, чтобы он отвечал требованиям народа, его возросшим культурным запросам. В 1950 году театр поставил спектакли, как «Тайная война» Михайлова и Самойлова, «Снежок» Любимовой, «В Лебяжье» Д. Деятова, «Илья Головин» Михалкова, «Анна Каренина» по Л. Толстому, «Волы и овцы» Островского, «Тартюф» Мольера, детский спектакль «Аленький цветочек» по С. Аксакову.

Подготавливая репертуар 1951 года, мы стремимся развернуть наш план как по разнообразию и ширине охвата тем, так и по художественной значимости пьес. В новом году мы продолжим работу по формированию ансамбля, улучшению его качества. Мы наметили для своего творческого исполнения в новом году постановку таких спектаклей: «Каллидот партия» Брона, «Угрюм-река» по В. Шинкову, «Ревизор» Гоголя, «Бешеные деньги» Островского, «Мещане» М. Горького, «Земля» П. Вирты, «Дядя Ваня» Чехова, «Школа злословия» Шеридана.

Проводя с уважением и благодарностью старый год, мы торжественно приветствуем наступление нового года, в котором — мы в этом твердо уверены — нашу Родину ждут новые победы.

Н. ВАЛЕРСКИЙ.

Директор областного драматического театра.

В. ГАЛИЦИЙ.

Главный режиссер театра.

Г. Тамбов

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

1 ЯНВ. 1951